

# Matematika korrepetálás: tanuljon szakember a gyermekével!

A diákok közül többeknek is már egészen kisiskolás koruktól kezdve problémáik vannak a matematika tantárgy megértésével. Gyakran a szülők próbálnak meg segíteni, feldolgozni az órai tananyagot, és közreműködnek a házi feladat elkészítésében is. Az évek előrehaladtával sajnos a felnőttek jelentős részének egyre inkább nincs túl sok idejük segíteni vagy korrepetálni a gyermeket matematikából, pedig erre a továbbiakban is szükség lenne. Az dolgozatoknál, év végi zárásoknál, és a középiskolai felvétellel kapcsolatban is sok tanulónak nélkülözhetetlen a külső segítség. Amennyiben az Ön gyermeke is hasonló helyzetben van, és középiskolai felvételi előtt áll, forduljanak hozzám bizalommal a **matematika korrepetálásért!**

Az általam biztosított **matematika korrepetálás** a diákoknak és a szülőknek egyaránt könnyebbséget jelent. A felnőtteknek nem kell aggódniuk gyermekük eredményei miatt, a tanulók pedig nem maradnak a továbbiakban sem segítség nélkül. Az órákon minden tananyagot, korábbi felvételi feladatsort részletesen átveszünk a diákkal. Ha szükséges, bizonyos részeket többször is átismétlünk azért, hogy valóban megérthesse a tanuló a feladatokat. A [matematika korrepetáláson](#) lehetősége lesz a gyermeknek fejlődni, és olyan tudásra is szert tehet, ami pedig a középiskolai tanulmányok sikereiben játszhat fontos szerepet. Az órákon szerzett sikerélménynek köszönhetően a tanuló meg is szeretheti a tantárgyat. A **matematika korrepetálás** rugalmas, diákbarát, amit érdemes mihamarabb elkezdni, így mire elérkezik a felvételi időpontja, a tanuló biztos tudással indulhat neki a feladatok megírásának. Gyermekével akár online is elkezdhetjük a **matematika korrepetálást**, ez pedig a jelenlegi helyzetben kifejezetten előnyös megoldást biztosít a tanuláshoz.

A **matematika korrepetálással** gyermeke leküzdheti az akadályokat, Ön pedig szabadon foglalkozhat tennivalóival. A korrepetálást kedvező áron kínálok a tanulók számára. Ha felkeltettem érdeklődését, és szeretne időpontot kérni a közös megbeszélésre, vagy bővebb információkra lenne szüksége az órákról, keressen bizalommal megadott elérhetőségeimen!

---

## **Matematika korrepetálás: az őszi érettségivel kapcsolatban is bátran kereshetsz!**

A diákok közül sokan nem a tavaszi időszakban, hanem ősszel érettségiznek. Ennek különböző okai vannak, azonban ez esetben is fontos, hogy időben elkezdődjön a felkészülés. A tanulók közül többeknek is a matematika okozza a legnagyobb nehézséget, ennek ellenére jelentős részük egyedül próbálkozik a tanulással, a tananyag feldolgozással. Előbb vagy utóbb előfordulhat, hogy olyan akadályokba ütköznek a diákok, amik meggátolják a haladást, így pedig nem igazán lehet megfelelően készülni. Ilyen esetben érdemes tapasztalt szakember segítségét kérni, akivel sokkal gördülékenyebbé válhat az érettségire történő tanulás. Ha Te is ősszel vizsgázol, és hasonló helyzetben vagy, emiatt a továbbiakban inkább szakemberrel együtt készülnél a megmérettetésre, fordulj hozzám bizalommal a **matematika korrepetálásért!**

A **matematika korrepetálás** keretein belül megfelelő

segítséget kaphatsz a tanuláshoz. Még a számodra legnehezebb tananyag feldolgozása is könnyebb lesz a jelenlétemben, hiszen tisztában vagyok azokkal a praktikákkal, amik a megértésben fontos szerepet töltenek be. A tanuláshoz különböző segédanyagokat, és a korábbi évek vizsgafeladatait is hozzávesszük. Az általam kínált **matematika korrepetálásnak** köszönhetően sokkal kisebb az esélye annak, hogy az őszi vizsgán váratlan meglepetés érne a feladatok megoldása során. Manapság sok tanuló előnyben részesíti az online tanulást, hiszen ebben a formában sokkal kényelmesebb az órákra, dolgozatokra, vizsgákra történő felkészülés. A **matematika korrepetálással** kapcsolatban én is biztosítok online oktatást, így, ha Neked is szimpatikusabb ez az irány, bátran választhatod ezt az opciót.

A [matematika korrepetáláson](#) a tudáson kívül pozitív megerősítéseket is kaphatsz, amik szintén jó hatással lehetnek a teljesítményedre. Ne küzdj tovább a tananyaggal, hanem inkább keress fel a **matematika korrepetálásért**, és kezdjük el együtt időben az őszi megmérettetésre a felkészülést! Ha jelentkeznél vagy bővebb információkra lenne szükséged az órákról, lépj velem kapcsolatba a megadott elérhetőségeken!

---

**Maruzsa: szigorú biztonsági intézkedésekkel elkezdődhetnek május 4-én az**

# érettségik

A járványügyi szakemberek is egyetértenek abban, hogy szigorú biztonsági intézkedésekkel elkezdődhetnek az érettségi vizsgák május negyedikén – közölte Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkára a kormány Facebook-oldalán pénteken közzétett videóban.

Felidézte: az oktatási akciócsoport április 9-én tette meg javaslatát az érettségi lebonyolításának módjára, amit a kormány április 15-én fogadott el. A döntés értelmében az idén írásbeli érettségi vizsgákat tartanak. Cél, a személyes kontaktusok számának a minimalizálásával és a megfelelő védőeszközök biztosításával az érettségi biztonságos lebonyolítása – emlékeztetett a köznevelési államtitkár.

Maruzsa Zoltán kiemelte: a kormány május 4. és 21. között jelölte ki az írásbeli érettségi vizsgák időpontját, de nyilvánvalóvá tette, hogy ez a járványhelyzet alakulásának függvényében változhat. A vizsgákat tervezhető módon, a védekezésre alkalmas időpontban kell megszervezni, az időpont meghatározása nem politikai kérdés – rögzítette.

Hozzáfűzte: azt a feladatot kapta, hogy ezzel összefüggésben folytassa le a szükséges egyeztetéseket.

A köznevelési államtitkár elmondta, hogy ezek megtörténtek, kikérte többi között a Nemzeti Pedagógus Kar, a Pedagógusok Szakszervezete, az Oktatási Hivatal, a Klebelsberg Központ és az országos tisztifőorvos véleményét. Külön kiemelte az Országos Diáktanácsal folytatott online egyeztetést, ahol a 19 résztvevőből 17 szavazott a május 4-i kezdésre. A diákok érettségizni akarnak – jelentette ki Maruzsa Zoltán.

Kitért arra is: előző nap egy tudományos konferencián vett részt, ahol a tanácskozás végén feltett kérdésére az ország legnevesebb járványügyi szakértői is egyértelműen úgy

nyilatkoztak, hogy az érettségit meg lehet és minél előbb meg is kell tartani. Mégpedig most, amikor a járvány kontroll alatt van, amikor az aktív esetszám alacsony szinten stabilizálódik.

A kormány adatokon nyugvó, megalapozott döntéseket szeret hozni, mert így születnek a jó döntések – fogalmazott, hangsúlyozva: a fentiek alapján jelenleg nem lát indokot, hogy az érettségi elhalasszák. Az eredetileg kijelölt május negyediki időpontot fenntartják, és a maximális egészségvédelmi intézkedések mellett lebonyolítják az érettségit.

Maruzsa Zoltán minden iskolának és minden pedagógusnak köszönetet mondott a szervezés során eddig tanúsított helytállásért, és minden diáknak eredményes felkészülést kívánt.

[Elkezdődnek az érettségi vizsgák](#)

Forrás: [www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu)

---

## **Több óvintézkedés mellett tartják az idei érettségi vizsgákat**

Teljes értékűnek számítanak az idei, megváltozott feltételek mellett szervezendő érettségi vizsgák, amelyeket több óvintézkedés mellett tartanak – közölte a köznevelési államtitkár az operatív törzs online sajtótájékoztatóján, pénteken.

Maruzsa Zoltán elmondta: csütörtök este megjelent az érettségi megszervezését rögzítő kormányrendelet. A mostani vizsgákon szerzendő érettségi bizonyítványok a jövőben is teljes körűen érvényesnek számítanak, és a felsőoktatási felvételre jogosítanak – emelte ki.

Megerősítette: kizárólag írásbeli vizsgákat szerveznek május 4-21. között. A vizsgák a nagyobb tárgyakból nem reggel nyolckor, hanem kilenckor kezdődnek majd, ezzel is szeretnék elkerülni, hogy a diákok egy időben utazzanak a nyolc órára munkába érkezőkkel. Egy tantanteremben legfeljebb tízen lehetnek majd, de az a szám lehet nyolc-kilenc is, és legalább másfél méteres távolságot kell tartani, ami lehet 2-2,5 méter is, a terem adottságaitól függően. Minden épületben kötelező fertőtlenítés lesz, és igény esetén a diákoknak, a pedagógusoknak maszkot biztosítanak, de a viselését nem teszik kötelezővé – ismertette.

Ahol szükséges, kollégiumi elhelyezést is biztosítanak, de egy szobában csak egy diákot lehet majd elhelyezni – jelezte.

Maruzsa Zoltán elmondta: kibővül a vizsgahelyszínek köre. Ha kell, bármely köznevelési intézmény bármely tanterme bevonható lesz a vizsgáztatásba. Azt mindenképpen szeretnék elkerülni, hogy egy helyen – beleértve a folyosókat is – egyszerre túl sokan tartózkodjanak.

Számításaik szerint a hagyományos módon szervezett vizsgáknál négyezer felügyelő tanár kellene, így hatezerre lesz szükség. Ha tíznél is kevesebb diákot határoztak volna meg, akkor számuk akár nyolc-tízezer is lehetne.

Az államtitkár közölte: ő maga és a megfelelő végzettséggel rendelkező munkatársai is kérni fogják beosztásukat érettségi felügyelőnek. Kitért arra is: az akciócsoport ülésén jelezte, hogy szeretnék rendőri jelenlétet is kérni az iskolák közelébe.

Szóbelit csak öt tantárgy esetében lesz mód tartani, ezek: célnyelvi civilizáció, bibliaismeret, judaisztika, népművészet és hittan. Speciális szabályok születnek a testnevelés esetében, mivel annak az írásbeli lebonyolítása szintén nem lehetséges. Szóbeli vizsgát tehetnek azok is, akiknek felmentésük van az írásbeli alól – ismertette.

Maruzsa Zoltán megerősítette: törlik a vizsgajelentkezések közül az alsóbb évfolyamos, nem végzős tanulók előrehozott érettségét, a pótlásukra ősszel és későbbi vizsgaidőszakokban lesz mód.

Hozzátette: szintemelő vizsgákat szintén csak azok tehetnek, akik idén felvételiznek. Ez igaz azokra is, akik korábban érettségiztek, és az idei felvételi miatt jelentkeztek szintemelő vizsgákra.

A köznevelési államtitkár rámutatott: bár csak írásbeli részük lesz a nyelvi érettségiknek is, a nyelvvizsga átváltása során komplexként számítják be őket. Ismét felhívta a figyelmet arra, hogy érettségizni senkinek sem kötelező, aki – akár azért, mert nem tudott rendesen felkészülni, akár az egészségügyi kockázatok miatt – úgy dönt, nem teszi le a vizsgát, ezt megteheti. Április 20-ig az Oktatási Hivatal felületén lehet a visszalépést jelezni, az esetleg már befizetett vizsgadíjat pedig megtérítik.

A jelentkezések módosítására is van lehetőség, ha valaki emelt szintű érettségire jelentkezett, de úgy érzi, nem tudott megfelelően felkészülni, és középszinten vizsgázna, erre van mód. Arra is lehetőség nyílik, hogy középszintű nyelvi vizsgára leadott jelentkezést emelt szintűre változtassanak, és így megszerezhető a nyelvvizsga. Utalt arra a hétfői kormányrendeletre is, amely lehetővé teszi a nyelvvizsgáztatások újraindítását azon vizsgaközpontokban, amelyek a szükséges akkreditációval rendelkeznek.

Kérdésre válaszolva elmondta, hogy a ballagásokat nem lehet megtartani, mivel – mint nagyobb tömeget megmozgató rendezvények – az általános tilalmi körbe tartoznak. Arról,

hogyan az érettségire érkező fiatalokat tesztelik-e, azt mondta: ennek különösebb eredménye nem lenne, de azt kéri, hogy aki beteg, különösen, ha légúti panaszai vannak, ne jelenjen meg az írásbeli vizsgán.

A felvételi ponthatárokat az érettségi megváltozott lebonyolítása nem befolyásolja, mindig az utolsó felvett diák pontszáma jelenti a ponthatárt. Ugyanakkor, ha megajánlott jegyeket adtak volna, az a pontszámok összetételét radikálisan megváltoztatta volna – hívta fel a figyelmet.

Maruzsa Zoltán megjegyezte: arra készülnek, hogy ősszel nagyobb volumenű érettségi vizsgákat tartanak majd, miként a keresztfélèves jelentkezéseknél is bővített lehetőségek várhatók.

Forrás: [www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu)

---

**EMMI: a kormány döntése alapján az idei érettségi vizsgákra május 4-től, a járványhelyzetre való tekintettel szinte kizárólag írásbeli formában kerül sor**

A kormány az érettségi vizsgák időpontját a járványügyi szempontok alapján határozta meg, ezért döntött a mielőbbi, május 4-i kezdés mellett – közölte az Emberi Erőforrások



Minisztériuma.

Kiemelték: a járványhelyzet, a vizsgázók és a pedagógusok, valamint a felsőoktatási felvételiben érintettek érdekeinek figyelembevételével, csak az írásbeli vizsgákat szervezik meg.

Az írásbeli vizsgák május 21-ig tartanak, az egyes vizsgatárgyak napját és a lebonyolítás részletszabályait a [Kormány 119/2020. \(IV. 16.\) Korm. rendelete a veszélyhelyzet során az érettségi vizsgák 2020. május-júniusi vizsgaidőszakban történő megszervezéséről](#) kormányrendelet tartalmazza. Szóbeli vizsga kizárólag azon tárgyak esetében lehetséges, amelyeknek középszinten csak szóbeli vizsgarésze van (például hittan), továbbá szóbelit kell szervezni testnevelés tantárgyból. Az írásbeli alól felmentéssel rendelkező tanulók szintén szóban vizsgázhatnak. Az érettségi eljárása így jelentősen egyszerűsödik, megfeleződik a lehetséges személyes érintkezések száma – közölte a szaktárca.

Kitértek arra is: a vizsgajelentkezések közül törölték az alsóbb évfolyamos, nem végzős tanulók előrehozott érettségijét, valamint az érettségi bizonyítvány megszerzése előtti szintemelő vizsgákat, ezekre ugyanis nincs szükség az idei felvételi eljárásban, ezeket később lesz mód pótolni. Megtarthatóak ugyanakkor azok a szintemelő vizsgák, amelyek a felsőoktatási felvételiben való részvételhez szükségesek. A vizsgák lebonyolítása során fokozott figyelmet fordít a kormány a biztonságra és az érintett vizsgázók, illetve pedagógusok egészségének védelmére. A diákok létszáma egy helyiségben legfeljebb tíz lehet, akik között biztosítani kell a legalább másfél méteres távolságot. A lebonyolítás során a tanulók csoportosulása sem engedélyezett – közölték. Az első héten, a legtöbb vizsgázót érintő írásbelik a szokásos 8 óra helyett 9 órakor kezdődnek. A vizsgabizottság

munkájában, az értekezletek megtartásakor előnyben kell részesíteni az elektronikus kommunikációs formákat – mutattak rá. A vizsgák során a helyiségeket fertőtleníteni kell, a diákok és a pedagógusok számára igény szerint maszkot biztosítanak. A kollégiumi elhelyezést az érettségizők számára igény esetén biztosítják, ilyen esetekben, egy szobában egy tanuló helyezhető el.

Az érettségitől való visszalépésre természetesen minden jelentkezőnek lehetősége van, aki bármely okból úgy ítéli meg, hogy inkább egy későbbi időszakban szeretne vizsgázni, ebben az esetben a befizetett vizsgadíjakat is visszafizetik.

A további tudnivalókról tájékoztatni fogják az iskolákat, diákokat – jelezte a minisztérium.

Forrás: [www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu), [www.oktats.hu](http://www.oktats.hu)

---

# **Online matematika korrepetálás: válaszd a tanulás kényelmesebb formáját!**

Sok diáknak komoly nehézséget okoz a matematika megértése, éppen ezért fontos lenne, hogy foglalkozzanak az iskolán kívül, magántanár segítségével a tantárggyal, és gyakorolják azokat a tananyagokat, ami problémás számukra. Mivel több diák is edzésre, egyéb foglalkozásokra jár, nincs túl sok idejük és energiájuk arra, hogy akár a várost átutazva részt vegyenek még korrepetáláson is. Egyesek mégis megpróbálják, azonban fáradtan nem igazán lehet összpontosítani sem a

korrepetáláson, sem pedig az iskolában. Amennyiben Neked is szükséged lenne segítségre a tantárgy megértésében, de nem szeretnéd magad lefárasztani az utazással, válaszd az **online matematika korrepetálást!**

Az **online matematika korrepetálásnak** köszönhetően sokkal kényelmesebben tudod feldolgozni a problémás tananyagokat. Ez esetben nincs szükség hosszas, fárasztó utazásokra, ugyanis otthonról fogsz tudni tanulni, ezzel pedig rengeteg energiát és időt megspórolhatsz. Az **online matematika korrepetáláson** ennek hatására sokkal energikusabb leszel, ez pedig a teljesítményeden is meg fog látszani. A modern, nem mindennapi körülmények a diákok többségét kifejezetten motiválják, így ez is fontos szerepet tölt be a tanulás sikerében. Az **online matematika korrepetáláson** minden szükséges anyagot biztosítok, ami elősegíti a tananyagrészek megértését. Legyen szó év végi jegy javításáról, dolgozatírásról, az [online matematika korrepetálás](#) bármikor a segítségedre lesz. Ezzel a megoldással a szüleid is elégedettek lesznek, hiszen nekik sem kell aggódniuk miattad, hogy az edzésed, más foglalkozásaid után épségben hazaérsz-e. Az online kapcsolattartásra többféle lehetőséget is biztosítok, így könnyedén ki tudod választani azt az opciót, ami számodra a legmegfelelőbb.

Tapasztald meg Te is az **online matematika korrepetálás** előnyeit, és válaszd a gyakorlás kényelmesebb formáját! A jó hangulatú órákat, diákbarát árakat garantálom. Ha bővebb információkra lenne szükséged az online tanulásról, vagy szeretnél jelentkezni az órákra, keress bátran elérhetőségeimen, ahol készséggel válaszolok a felmerülő kérdésekre.

---

# Fizika korrepetálás Budapesten: ha nem elegendő az órai felkészülés az érettségire

Már csak pár hónap, és itt az érettségi. Az érintett diákok lázasan készülnek a vizsgákra, azonban egyesek komoly gondban vannak választott tantárgyaik miatt, például a fizikával kapcsolatban. Sajnos nem minden iskolában elegendő az órai felkészülés ahhoz, hogy a tanuló sikeres vizsgát tegyen le a tantárgyból. Egyesek ilyenkor elkezdnek otthon, egyedül, különböző segédanyagok felhasználásával készülni, azonban vannak olyan tananyag részek, amik kihívást okozhatnak. Ha Te is ebből a tantárgyból fogsz érettségizni, és jól jönne a segítség a felkészüléshez, fordulj hozzám bizalommal **Budapesten fizika korrepetálásért!**

**Budapesten fizika korrepetáláson** segítek, hogy a legjobb eredményt érhesd el az érettségin. Részletesen átvesszük azokat a témaköröket, amik a vizsgán előfordulhatnak, megnézzük a korábbi évek feladatait, és a szóbelire is felkészülünk. Ha szükséges, erre a részre nagyobb hangsúlyt fektetünk, ugyanis egyeseknek komoly kihívást jelentenek a felelések, és képesek leblokkolni is. **Budapesten a fizika korrepetáláson** lehetőség lesz ezt az akadályt is leküzdeni, így mire elérkezik a vizsga, már semmi sem fog akadályozni abban, hogy elérd a céljaidat.

**Budapesten a fizika korrepetáláson** bátran kérdezhetsz, és az sem gond, ha valamelyik tananyag kimaradt a középiskolai évek során, ugyanis most itt a lehetőség, hogy bepótolj

mindent. A rengeteg gyakorlás mellett sok érdekességgel is találkozhat az órákon, amik segítenek megjegyezni bizonyos részeit a fizikának. Amennyiben szeretnéd, tudok ajánlani szakirodalmi könyveket is, hogy még jobban elsajátíthasd a fizika tudományát.

Mivel már nem sok van hátra az érettségi vizsgáig, érdemes minél hamarabb jelentkezned [fizika korrepetálásra Budapesten](#), így még kellő idő áll rendelkezésre ahhoz, hogy mindent átvegyünk. Az órák kedvező áron elérhetőek a diákok számára. Ha felkeltettem az érdeklődésedet, és szeretnél részt venni a felkészülésen, vagy kérdéseid lennének, vedd fel velem a kapcsolatot [elérhetőségeimen](#)! Várlak szeretettel **Budapesten fizika korrepetáláson!**

---

## **Matematika korrepetálás Budapesten: javítsunk együtt a féléves eredményeden!**

Sajnos nem mindenkinek sikerült úgy a féléves bizonyítványa, mint ahogy azt az év elején eltervezte. Sokaknak főként a reál tantárgyakkal gyűlt meg a bajuk, azon belül is a matematikával. Egyesek a rossz jegyeket igazi kudarcnak élik meg, és teljesen tanácstalanok, hogy év végéig hogyan is javíthatnák ki ezeket az eredményeket. Ilyenkor több diáknak is nagyon nehéz lendületet vennie, és újra belevágni az intenzív tanulásba, mert a sikerélmény hiánya teljesen leblokkolja őket. Ha Te is hasonló problémákkal küzdesz éppen, a fővárosban élsz, és szükséged lenne segítségre ahhoz, hogy javíthass, válaszd a **matematika korrepetálást Budapesten!**

**Budapesten matematika korrepetálás** keretein belül nem csupán használható tudást, hanem kellő lendületet is kaphatsz az év hátralevő részéhez. A foglalkozásokon minden olyan tananyagrésze kitérünk, amik az előző félévben gondot jelentettek számodra. Igyekszem az órákon mindent megtenni azért, hogy a kihívásokat okozó részeket megérthesd, így erre a biztos tudásra fogsz tudni építkezni a jövőben. **Budapesten matematika korrepetáláson** többször is sikerélményben lehet részed, ezek a pozitív élmények pedig fontos szerepet játszanak majd abban, hogy elérhesd kitűzött céljaidat az évvégi bizonyítvánnyal kapcsolatban. A foglalkozásokon teljesen más képet fogsz kapni erről az elsőre nehéznek tűnő tantárgyról, emiatt megvan az esély arra is, hogy végül megszeresd, és ne kényszerként tekints a tananyag elsajátítására. **Budapesten matematika korrepetáláson** megszerzett tudásod hosszú távon szolgálhatja jó eredményeidet.

Kezdjük el időben a felkészülést, javítsunk együtt az eredményeiden, hogy évvégén büszkén tudd átvenni majd a bizonyítványodat, válaszd a **matematika korrepetálást Budapesten!** Korrekt árakkal, jó hangulatú órákkal várom a diákokat. Amennyiben felkeltettem érdeklődésedet, és szeretnél jelentkezni a **matematika korrepetálásra Budapesten**, vagy kérdéseid lennének a foglalkozásokkal kapcsolatban, keress bizalommal elérhetőségeimen!

---

**Nem vagy elégedett a félévi jegyeddel? Kezdjük el a**

# felkészülést évvégére fizika korrepetálással!

Hamarosan elérkezik a félévi zárás az iskolákban, amikor a diákok szembesülnek azzal, hogy az első félév alatt hogyan is teljesítettek. Sajnos nem mindenki könnyelhet el sikereket, ugyanis vannak olyan tantárgyak, amik jó pár diáknál igencsak lehúzzák a féléves eredményeket. Nagyon sok tanulónál a reáltantárgyak, például a matematika vagy fizika jegyek rontják az átlagot. Mivel a félévi bizonyítvány egy egyszerű értesítés a tanulóknak, szülőknek és tanároknak számára, közel sincs olyan kulcsfontosságú szerepe, mint az évvégi eredményeknek. Ez inkább egy útmutatás arról, hogy a diák hol tart a tanulmányaiban, és miből kellene fejlődnie. Ebből kifolyólag a jó hír az, hogy még semmi sincs veszve: ha Te gyengén teljesítettél fizikából, kezdjük el együtt már most a felkészülést az évvégére, hogy büszke lehess eredményeidre!

A **fizika korrepetáláson** lehetőség van arra, hogy a legjobbat hozhass ki magadból, ehhez pedig minden segítséget meg fogok adni. Az összes olyan tananyagot át vesszük, ami az első félévben problémákat okozott számodra, a saját tempódnak megfelelően. A megértés, a sikerélmény és a tisztánlátás segít abban, hogy a tanév további részében az első félévhez képest látványosan jobb eredményeket érj el. A **fizika korrepetáláson** egyszerű, akár hétköznapi példákon keresztül is megértheted a legösszetettebb tananyagokat, így a jövőben akár Te is segíthetsz majd osztálytársaidnak bizonyos dolgokat átlátni. A **fizika korrepetáláson** más szemszögből ismerkedhetsz meg a tantárggyal, így nagy esély van arra, hogy megszerezd, hiszen ez egy roppant érdekes tudomány, ami nagy mértékben

meghatározza a mindennapjainkat.

Biztosítsd a jó évvégégi eredményeidet, ehhez válaszd a [fizika korrepetálást](#)! Diákbarát árakkal, jó hangulatú órákkal várom azokat a tanulókat, akik megelégtették a tantárggyal való küzdelmet. Ha szeretnél jelentkezni, vagy kérdéseid lennének a **fizika korrepetálással** kapcsolatban, keress bizalommal elérhetőségeimen!

---

## **Készüljünk együtt az érettségire: válaszd időben a matek korrepetálást!**

Sok érettségiző diáknál előfordul, hogy a nagy megmérettetésre történő felkészülést legalább márciusig elhalasztják. Az érintettek gyakran nem az időhiány miatt döntenek a késői felkészülés mellett, hanem mert abban reménykednek, hogy így a vizsgáig nem fognak sokat felejteni a tananyagból. Vannak olyan tantárgyak, amelyeknél ez a megoldás használható, azonban az olyanoknál, mint például a matematika, nem igazán. Ahhoz, hogy a diák stabil, gyakorlatban használható tudást szerezzon, és meg tudja oldani bármilyen feladatot a matematika érettségien, legalább négy-öt hónapot rá kell szánni a gyakorlásra. Ha ezzel Te is tisztában vagy, kezdjük el már most együtt a felkészülést, és keress bizalommal a **matek korrepetálásért**!

Ha már most januártól a **matek korrepetálást** választod, kellő időnk lesz arra, hogy az érettségi vizsgán előforduló minden



egyres feladattípust közösen átvegyük. Mivel jó pár példáról van szó, mindenképp szükség van a januári kezdésre, ráadásul így valóban mindenre jut idő: felteheted kérdéseidet, visszatérhetünk olyan tananyagra is, ami korábban problémás volt a számodra, ennek köszönhetően százszázalékban felkészülten várhatod a vizsgaidőpontot.

Az időben elkezdett [matek korrepetálás](#) hozzájárul ahhoz is, hogy ne blokkolj le a vizsga napján. Azoknál a diákoknál, akik késve, kapkodva vágnak bele a felkészülésbe, megvan annak a veszélye, hogy a túlterheltség miatt nem tudnak megfelelően teljesíteni az érettségi vizsgán. Amennyiben már januárban jelentkezel **matek korrepetálásra**, nem kell kapkodnod a tanulással, ezért nagyon kicsi az esélye annak, hogy leblokkolnál, emiatt pedig nem tudnál teljesíteni.

Az időben elkezdett **matek korrepetálás** biztos alapot ad a jó eredményeknek. A gyakorlás azoknak a diákoknak is ajánlott, akiknek alapvetően nincs problémájuk a tantárggyal, hiszen az érettségi feladatok számukra is tudnak meglepetéseket okozni. Bármelyik táborhoz is tartozol, jelentkezz bátran, vedd fel velem a kapcsolatot elérhetőségeimen!